

湖州公安突击检查密闭公共场所 14家棋牌室因未落实关停被查

H记者 俞黎新

本报讯 疫情就是命令，防控就是责任。近日，我省部分地区发生新冠肺炎疫情，我市防控形势日趋严峻。全市公安机关迅速行动，全面落实“八个从严”疫情防控措施。连日来，湖州警方对棋牌室等密闭公共场所进行突击检查。

12月13日晚，吴兴区公安分局月河派出所民警在月河街道一小区开展疫情防控工作检查时，发现周某所经营的棋牌室内有人打麻将、赌博。

据了解，12月11日，我市已发布湖州市内所有麻将馆、棋牌室一律暂停开放的公告，民警前期也已当面告知周某，疫情防控期间棋牌室需要暂停营业，禁止人员集聚、赌博。但周某为了赚钱，抱着侥幸心理，对民警的告诫置若罔闻，拒不执行我市在紧急状态下依法发布的决定、命令，并允许吴某等7人到其棋牌室赌博。后民警依法对周某处以行政处罚；另有四人被依法处以行政处罚；三人不予处罚。

12月12日下午，南浔区公安分局民警在南浔镇年丰路一家棋牌室突击检查时，发现这里仍有人员聚众赌博。经查，该棋牌室违反《湖州市新冠肺炎疫情防控工作的通知（第37号）》的相关规定，未落实临时关停措施，供张某某等人进行赌博，被依法查获。

据了解，自12月12日以来，全市共有14家棋牌室因未落实关停被查处，相关经营者被依法行政拘留。

此外，12月11日，安吉

县昌硕街道某小区南门，侯某因不配合查验健康码，与小区保安常某、郎某发生纠纷，驾驶车辆将常某、郎某推行数十米，造成郎某受伤。侯某的行为构成故意伤害，安吉县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定，对侯某处以行政拘留。

连日来，全市公安机关强化重点场所防控，各派出所所在辖区内开展劝导并紧急关停棋牌室、洗浴中心、KTV等人员密集场所。



扫一扫
查看更多内容

从严从速从紧 我市开展医疗机构疫情防控 专项监督检查

H记者 忻媛 通讯员 吴仿娟

本报讯 昨天，因疫情防控落实不到位，湖州城区严宝明西医内科诊所和长兴齐美口腔门诊部被我市卫生监督机构立案处罚。据悉，针对近期省内多地相继发生新冠肺炎疫情的严峻防控形势，为充分落实省、市疫情防控会议精神，为进一步压实医疗机构疫情防控主体责任，12月9日以来，全市卫生监督机构根据统一部署，集中执法力量，针对医疗机构疫情防控开展了专项监督检查。

记者了解到，此次检查全程主要围绕落实预检分诊、发热门诊（诊室）设置、病区管

理和接诊病人管理等重点内容。

检查中，绝大多数医疗机构能够执行“测温、亮码（健康码和行程卡）、戴口罩、询问登记”等防控措施，对“健康码”为绿码但行程卡带*号人员开展流行病学史询问，根据结果将人员分类处置。各医疗机构发热门诊基本按照“三区两通道”设置，做到“挂号、检验、检查、取药、治疗、留观”六大关键环节“不出门”的闭环管理。发热患者在门诊内的核酸检测6小时内出具报告，发热门诊产生的医疗废物按照类别分类存放并使用双层专用医疗废物包装袋盛装。各医疗机构发热诊室也均有醒目发热诊室导引标志，大部分医

疗机构按照清洁区、半污染区、污染区分隔合理，医务人员、病人通道分别设置，诊室内配备诊疗听诊器、血压计、体温计、二级防护用品以及应急抢救药品等设备。

此外，绝大部分医疗机构能够做到24小时人员进出管理，落实陪护制度，非必要不陪护，确需陪护的，一名患者只允许一名家属陪护，陪护取得核酸检测报告并办理陪护手续后方可进入病区陪护，并落实住院患者、陪护人员健康监测，不得随意进出。

据市卫生计生行政执法支队相关负责人介绍，12月9日以来，全市卫生监督机构共出动监督员600余人次，检查各级各

类医疗机构202家，出具卫生监督意见书38份，并对11家违反防控规定的医疗机构作出处理。除了上述被立案处罚的2家医疗机构外，此次专项行动中，吴兴区卫生健康局和安吉县卫生健康局对2家违规接诊新冠肺炎相关症状患者的医疗机构作出停业整顿7天到1个月的处理；南浔区卫生健康局给予2家未落实预检分诊的诊所暂停内科诊疗科目3-10天不等的处理。

该负责人表示，下一步，我市将继续推进疫情防控线下执法检查，同步借助线上精密智控平台，从严从速从重查处违法违规行，督促医疗机构全面落实疫情防控主体责任，坚决守住疫情防控安全底线。



扫一扫
查看更多内容

提前预约 分时限流 错峰祭扫 今年冬至 扫墓实行网上预约

H记者 施妍

本报讯 冬至，是市民缅怀故人、寄托哀思的时节，记者从市民政局了解到，为防止因人员集聚导致的交叉感染，今年我市将在冬至期间实行有序预约公墓现场祭扫。

“鉴于当前我省疫情防控的严峻形势，今年冬至，我们建议广大市民朋友通过居家追思、网络祭扫等绿色祭扫方

式，缅怀先祖。”市民政局相关负责人告诉记者，在“湖州民政”公众号上，目前已经开通了“网络祭扫”模块，市民可通过“民政服务”→“网络祭扫”，为故人创建纪念馆，邀请亲朋好友参与网络祭祀。

对于确需现场祭扫的市民，要按照“提前预约、分时限流、错峰祭扫”的原则，有序预约祭扫。据介绍，今年全市经营性公墓将实行每日有序限量预约现场

祭扫，每座墓穴不限预约次数，每号预约祭扫人数不超过5人。

自12月16日上午9时起，市民可在“湖州民政”公众号，选择“民政服务”“扫墓预约”进入预约系统进行冬至祭扫预约。完成预约的市民可在12月18日至12月22日期间，凭身份证和预约码，按照预约时间段入园祭扫，前往全市12家经营性公墓现场祭扫。按照规定，凡是“健康码”为绿码但行程卡带星

号的祭扫人员，如未去过国内中高风险地区，需提供48小时内核酸检测阴性报告、签署承诺书后方可进入祭扫场所。

另外，需要提醒广大市民的是，目前殡仪馆、公益性骨灰堂等相对封闭场所，暂不开放室内祭扫，市民可在指定的室外场所祭扫。老人、儿童、体弱者及出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状者，建议不要去现场祭扫。

对于确需现场祭扫的市民，要按照“提前预约、分时限流、错峰祭扫”的原则，有序预约祭扫。